
Gemeinderatssitzung vom 16. Dezember 2022 
 

 Einem vor Eingang in die Tagesordnung der Gemeinderatssitzung vom 16.12.2022         
eingebrachten Dringlichkeitsantrag der „Bürgerliste WG“ betreffend Thema 
Umpostung wurde stimmenmehrheitlich keine Dringlichkeit zuerkannt.  

 In der GR-Sitzung vom 16. Dezember 2022 erfolgte als erster TOP gemäß Sitz-
ungseinladung die Genehmigung des Protokolls der GR-Sitzung vom 23.09.2022. 

 Als wichtigster Tagesordnungspunkt der letzten Gemeinderatssitzung wurden der 
Voranschlag 2023 sowie die Abgaben, Abgabenhebesätze und Entgelte sowie der 
Dienstpostenplan vom Gemeinderat einstimmig beschlossen. 

 In der Gemeinderatssitzung vom 16. Dezember 2022 wurde auch der Bericht des 
Prüfungsausschusses über die am 13. Dezember 2022 stattgefundene 
Gebarungseinschau am Gemeindeamt einstimmig genehmigt.                  

 In dieser Gemeinderatssitzung wurde gleichfalls auch die Genehmigung über die 
Gewährung einer finanziellen Unterstützung des NÖ Imkerverband, Ortsgruppe 
Zwettl in Höhe von € 150,-- einstimmig beschlossen. 

 Ebenso wurde in dieser Gemeinderatssitzung auch die Übernahme von diversen 
Teilflächen ins öffentliche Gut in der KG Sprögnitz einstimmig beschlossen.  

 Der Gemeinderat beschloss in der letzten Gemeinderatssitzung auch einstimmig 
den Ankauf von diversen Grundstücken in der KG Rohrenreith zwecks Schaffung 
von neuen Bauplätzen für Einfamilienhäuser in Rohrenreith.  

 Der Gemeinderat beschloss in dieser Gemeinderatssitzung einstimmig die 
Auflassung aus dem öffentlichen Gut der Gemeinde und Entwidmung als 
Gemeindestraße von Teilflächen des öffentlichen Gutes in der KG Rohrenreith 
sowie die Übernahme von Teilflächen ins öffentliche Gut in der KG Rohrenreith. 

 Der Gemeinderat beschloss in dieser Gemeinderatssitzung weiters einstimmig die 
Anschaffung eines E-Autos für den Gemeindebauhof im Rahmen der                  
enu-Beschaffungsaktion des Landes. 

 In der Gemeinderatssitzung wurde auch über das geplante Vorhaben       
Löschteich – Mehrzweckteich Großgöttfritz berichtet und auch diesbezügliche Pläne 
vorgestellt und die weitere Vorgangsweise in der Angelegenheit in der 
Gemeinderatssitzung vom Gemeinderat diskutiert.  

 In der Gemeinderatssitzung vom 16. Dezember 2022 erfolgte weiters einstimmig     
die Auftragsvergabe für die Planungs-, Ausschreibung-, Baustellenkoordinations- 
und Bauaufsichtskosten für die Errichtung einer Hackschnitzelheizungsanlage für 
Gemeindeamtshaus, Volksschule und NÖ Landeskindergarten Großgöttfritz und 
stimmenmehrheitlich der Beschluss für die Auftragsvergabe der gleichartigen 
Architektenleistungen für die 2023 geplanten Umbauten bzw. Bestandsadaptier-
ungen im Altbereich des Landeskindergartens an die Macho ZT GmbH, Gmünd. 

 Der Bürgermeister berichtete unter dem letzten TOP über die Aktivitäten und 
realisierten Vorhaben der Gemeinde im Jahr 2022 sowie über den im Jahr 2023 
geplanten Glasfaserausbau in der Gemeinde und diverse Neuerungen  bzw. Änd-
erungen ab 2023 und wünschte Allen frohe Weihnachten und alles Gute für 2023.  


